

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Венцислава Николова Кулева**, административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Ловеч.

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Окръжна прокуратура - Ловеч, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

Венцислава Николова Кулева има над 22 години юридически стаж в органите на съдебната власт. С решение по протокол № 33/19.07.2006 г. е повишена в ранг „прокурор в АП”.

Прокурор Венцислава Кулева е независим магистрат. Ръководи се от вътрешното си убеждение и закона. Не се поддава на материални или нематериални облаги, на влияния от представители на отделните власти в страната.

Тя е безпристрастен магистрат. Не проявява предубеденост или предразсъдък, основани на политическа принадлежност, имуществено състояние и др., относно страните по делата и техните процесуални представители.

Постановява своите решения, основавайки се на нормативната уредба и на общочовешките ценности, и отчитайки особеностите на конкретния казус. Изслушва и анализира аргументите и гледните точки на останалите.

Прокурор Кулева проявява дискретност по отношение на фактите, станали й известни при изпълнение на служебните и задължения.

Не допуска извършване на действия, уронващи престижа на магистрата в обществото.

В отдел „Инспекторат“ при ВКП срещу Венцислава Николова Кулева е образувана преписка № 3-423/2012 г. По преписката е извършена проверка, при която е установено, че липсват данни за извършено нарушение и жалбата срещу магистрата е неоснователна.

В Инспектората към ВСС не са постъпвали жалби и сигнали срещу прокурор Венцислава Кулева.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК от 2008 г. и до настоящия момент, не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Венцислава Кулева.

Срещу нея няма образувани дисциплинарни производства.

След извършена справка в регистрите, водени от Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с Инспектората към ВСС се установи, че по отношение на Венцислава Николова Кулева, не са постъпвали сигнали по Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, няма данни за извършвани проверки или висящо производство по реда на ЗПУКИ в административната или съдебната фаза, или влязъл в сила административен акт по този закон.

При извършена проверка в сайта на Сметна палата не са констатирани несъответствия между подадените от прокурор Кулева декларации и имотното ѝ състояние.

Обобщеният извод е, че **Венцислава Николова Кулева**, административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Ловеч, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначена на длъжността административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Ловеч.